






 

  
 
Aan de vice-voorzitter van Provinciale Staten van Drenthe, 
De heer A. van der Tuuk 
Postbus 122 
9400 AC Assen 
 
 
Emmen, 28 januari 2009 
 
Onderwerp: Schriftelijke vragen ex. artikel 41 RvO inzake project Uitbreiding Drents Museum 
 
Geachte vice-voorzitter, 
 
Tijdens de vergadering van de statencommissie BFE op 21 januari jl. is gesproken over de 
mogelijkheden van de provincie om de gevolgen van de economische crisis te beperken. Daarbij is 
gewezen op het versneld tot uitvoering (laten) brengen van obstakelvrije projecten. In dat kader heb ik 
de uitbreiding van het Drents Museum aan de orde gesteld. Desgevraagd antwoordde Gedeputeerde 
Munniksma dat het college van GS hier een aanjagende functie heeft en dat dit een voorbeeld is van 
een project dat z.s.m. in de uitvoeringsfase moet of kan worden gebracht. 
Kort na de vergadering van de commissie BFE berichtte de projectmanager Uitbreiding Drents 
Museum door tussenkomst van het college van GS aan de statenleden over een actuele ontwikkeling in 
het project. Het betrof het faillissement van de architect. Tevens werd gemeld dat de inspanningen 
gericht blijven op het waarborgen van de continuïteit van het project. De projectleider heeft de indruk 
dat de ontstane situatie vooralsnog niet tot projectvertraging zal leiden. De bouwvergunning is 
aangevraagd bij de gemeente en de aanbestedingen van het werk worden voorbereid. 
Deze berichtgeving van de projectmanager heeft de CDA-fractie verbaasd omdat tijdens de 
eerdergenoemde BFE-vergadering van de zijde van het college van GS een ander (meer rooskleurig) 
beeld is geschetst van de voortgang van het project. 
Naar aanleiding van de berichtgeving van de projectmanager wil de CDA-fractie u de volgende vragen 
stellen: 

1. Wanneer is het college van GS geïnformeerd over het faillissement van de architect? 
2. Heeft naar de inschatting van het college van GS dit faillissement invloed op de voortgang van 

(de voorbereiding van) het bouwproces? 
3. Zijn er door het faillissement financiële risico’s te verwachten of m.a.w. kan de uitbreiding 

van het Drents Museum nog binnen de afgesproken financiële kaders plaatsvinden? 
4. Zijn deze financiële risico’s voldoende verzekerd of m.a.w. loopt de provincie een risico dat 

haar toegezegde financiële bijdrage niet toereikend is? 
5. Welke inspanningen worden door het college van GS verricht om een vertraging in het 

bouwproces te voorkomen en om de evt. financiële riscico’s zo veel mogelijk te beperken? 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens de CDA-statenfractie, 
H.Klaver. 


